

## 'नई खेल नीति से खिलाड़ियों को मिलेगा फायदा'



■ एनबीटी, बीकेटी : वखशी का तालाव स्थित चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में बुधवार को प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि नई खेल नीति से खिलाड़ियों को

काफी फायदा मिलेगा। इसमें खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनकी ट्रेनिंग तक का खयाल रखा गया है। इस मौके पर सीतापुर के विधान परिषद सदस्य पवन सिंह चौहान, यूपी वालीबॉल असोसिएशन के चेयरमैन अम्बरीश सिंह भदौरिया, डॉ. अनिल मौजूद रहे।

# खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने किया 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप का उद्घाटन

संवाददाता

लखनऊ, 15 मार्च (नवसत्ता)। बखशी का तालाब स्थित चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में उत्तर प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता का उद्घाटन किया तथा उन्होंने बताया कि सरकार ने नई खेल नीति में खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनकी ट्रेनिंग तक का खास ख्याल रखा है और उन्होंने अपने व्याख्यान में कहा कि सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल, शिक्षा तथा योग के लिए निर्धारित किया गया है तथा राज्य खेल प्राधिकरण की स्थापना पर भी चर्चा की। उन्होंने जोर देते हुए कहा कि सरकार ने राज्य खेल विकास कोष की स्थापना खेल नीति में की है इससे राज्य के श्रेष्ठ खिलाड़ियों को फायदा मिलेगा और उन्हें विदेशों में ट्रेनिंग का विशेष अवसर मिलेगा इसके अलावा खिलाड़ियों को विदेशी में प्रशिक्षित करने के लिए भी भेजा जाएगा। सरकार ने हर पंजीकृत खिलाड़ी का पांच लाख का स्वास्थ्य बीमा का भी प्रावधान खेल नीति में रखा गया है खिलाड़ियों को चोट लग जाने पर सरकार ने उनके इलाज में खेल नीति में प्रावधान किया है तथा तथा चर्चा करते हुए बताया कि जिन खिलाड़ियों को पदक मिलते हैं कभी-कभी उनकी दशा और दिशा बड़ी हीन हो जाती है उसके लिए सरकार ने ऐसे खिलाड़ियों को रोजगार की व्यवस्था के लिए पहल शुरू की है। उन्होंने बताया कि राज्य में 14 सेंटर आफ



एक्सिलेंस खोले जाएंगे एवं राज्य में खिलाड़ियों के लिए पांच हाई परफॉरमेंस सेंटर भी बनाये जाएंगे और हर जिले में एक केंद्र होगा विभिन्न स्कूलों में खेलों के विकास के लिए खेल नर्सरी एवं अकादमी शुरू करने के लिए प्रेरित किया जाएगा उन्हें आर्थिक मदद भी दी जाएगी। उन्होंने चैंपियनशिप में प्रतिभाग करने वाले सभी खिलाड़ियों को उत्साहवर्धन किया और सभी टीमों से मुलाकात की और आशीर्वाद दिया। इस अवसर पर सीतापुर के विधान परिषद सदस्य पवन सिंह चौहान ने खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन किया। महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ सत्येंद्र कुमार सिंह ने बताया कि 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता के प्रथम दिन मैच की तीन कोर्ट बनाए गए जिसमें 16 मैच मैच खेले गए इस अवसर पर प्रतियोगिता में 60 जिलों के रजिस्टर्ड वालीबॉल एसोसिएशन के रेफरी तथा उनकी टीमों एवं उत्तर प्रदेश वालीबाल

एसोसिएशन के सीपी सिंह, पीएस गिल, उत्तर प्रदेश वालीबॉल एसोसिएशन के चेयरमैन अम्बरीश सिंह भदोरिया, डॉ अनिल अग्रवाल, चंद्रभानु गुप्त कृषि महाविद्यालय के प्रबंधक डॉ टी पी सिंह, प्राचार्य प्रो गजेंद्र सिंह, शिक्षा समिति लखनऊ के अध्यक्ष महेंद्र सिंह झीन बाबू, खेल प्रशिक्षक मनोज कुमार सिंह, प्रशासनिक अधिकारी शिवमंगल चौरसिया, समन्वय अधिकारी धीरेंद्र प्रताप सिंह, शिव बहादुर सिंह चौहान, राजेंद्र सिंह, अरुण कुमार सिंह, राम बहादुर सिंह, डॉक्टर हृदय नारायण तिवारी, फोटो भेजो डॉक्टर योगेश योगेंद्र कुमार सिंह सहित अभी शिक्षक एवं कर्मचारी तथा हजारों की संख्या में खेल प्रेमियों ने खेल का आनंद लिया मंच का संचालन महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्ता दुर्गेश कुमार सिंह एवं बखशी का तालाब के राष्ट्रीय वालीबाल खिलाड़ी अश्विनी कुमार सिंह ने की। प्रतियोगिता 3 दिन चलेगी 18 मार्च को प्रतियोगिता का अंतिम मैच खेला

## सिटी स्पोर्ट्स

# पहले मैच में जीत विद्यालयों में योग व खेल का समय हो



हाकी में बुधवार को मैच खेलते खिलाड़ी।

वदीप सिंह बनाई। दूसरे क्वार्टर तक एयरफोर्स 3-0 से आगे थे। सीआरपीएफ ने कमाल का खेल दिखाया।

लखनऊ। सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल व योग के लिए अनिवार्य हो। जिससे छात्रों को शारीरिक लाभ के साथ-साथ उनको खेल का भी संपूर्ण लाभ मिल सके। यह बातें बुधवार को खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68 वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप प्रतियोगिता के उद्घाटन के अवसर पर चंद्र भानु गुप्ता कृषि महाविद्यालय में खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहीं।

उन्होंने कहा कि जिन खिलाड़ियों को पदक मिलते हैं। कभी-कभी उनकी दिशा और दशा बड़ी हीन हो जाती है। जिनके लिए सरकार ने रोजगार की पहल शुरू की है। जो कारगर कदम है। इससे खिलाड़ियों का विकास होगा।

# खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने किया 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप का उद्घाटन

संवाददाता

लखनऊ, 15 मार्च (नवसत्ता)। बख्शी का तालाब स्थित चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में उत्तर प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता का उद्घाटन किया तथा उन्होंने बताया कि सरकार ने नई खेल नीति में खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनकी ट्रेनिंग तक का खास ख्याल रखा है और उन्होंने अपने व्याख्यान में कहा कि सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल, शिक्षा तथा योग के लिए निर्धारित किया गया है तथा राज्य खेल प्राधिकरण की स्थापना पर भी चर्चा की। उन्होंने जोर देते हुए कहा कि सरकार ने राज्य खेल विकास कोष की स्थापना खेल नीति में की है इससे राज्य के श्रेष्ठ खिलाड़ियों को फायदा मिलेगा और उन्हें विदेशों में ट्रेनिंग का विशेष अवसर मिलेगा इसके अलावा खिलाड़ियों को विदेशी में प्रशिक्षित करने के लिए भी भेजा जाएगा। सरकार ने हर पंजीकृत खिलाड़ी का पांच लाख का स्वास्थ्य बीमा का भी प्रावधान खेल नीति में रखा गया है खिलाड़ियों को चोट लग जाने पर सरकार ने उनके इलाज में खेल नीति में प्रावधान किया है तथा तथा चर्चा करते हुए बताया कि जिन खिलाड़ियों को पदक मिलते हैं कभी-कभी उनकी दशा और दिशा बड़ी हीन हो जाती है उसके लिए सरकार ने ऐसे खिलाड़ियों को रोजगार की व्यवस्था के लिए पहल शुरू की है। उन्होंने बताया कि राज्य में 14 सेंटर आफ



एक्सीलेस खेले जाएंगे एवं राज्य में खिलाड़ियों के लिए पांच हार्ड परफारमेंस सेंटर भी बनाये जाएंगे और हर जिले में एक केंद्र होगा विभिन्न स्कूलों में खेलों के विकास के लिए खेल नर्सरी एवं अकादमी शुरू करने के लिए प्रेरित किया जाएगा उन्हें आर्थिक मदद भी दी जाएगी। उन्होंने चैंपियनशिप में प्रतिभाग करने वाले सभी खिलाड़ियों को उत्साहवर्धन किया और सभी टीमों से मुलाकात की और आशीर्वाद दिया। इस अवसर पर सीतापुर के विधान परिषद सदस्य पवन सिंह चौहान ने खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन किया। महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ सत्येंद्र कुमार सिंह ने बताया कि 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता के प्रथम दिन मैच की तीन कोर्ट बनाए गए जिसमें 16 मैच मैच खेले गए इस अवसर पर प्रतियोगिता में 60 जिलों के रजिस्टर्ड वालीबॉल एसोसिएशन के रेफरी तथा उनकी टीमों एवं उत्तर प्रदेश वालीबाल

एसोसिएशन के सीपी सिंह, पीएस गिल, उत्तर प्रदेश वालीबॉल एसोसिएशन के चेयरमैन अम्बरेश सिंह भदोरिया, डॉ अनिल अग्रवाल, चंद्रभानु गुप्त कृषि महाविद्यालय के प्रबंधक डॉ टी पी सिंह, प्राचार्य प्रो गजेंद्र सिंह, शिक्षा समिति लखनऊ के अध्यक्ष महेंद्र सिंह झीन बाबू, खेल प्रशिक्षक मनोज कुमार सिंह, प्रशासनिक अधिकारी शिवमंगल चौरसिया, समन्वय अधिकारी धीरेंद्र प्रताप सिंह, शिव बहादुर सिंह चौहान, राजेंद्र सिंह, अरुण कुमार सिंह, राम बहादुर सिंह, डॉक्टर हृदय नारायण तिवारी, फोटो भेजो डॉक्टर योगेश योगेंद्र कुमार सिंह सहित अभी शिक्षक एवं कर्मचारी तथा हजारों की संख्या में खेल प्रेमियों ने खेल का आनंद लिया मंच का संचालन महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्ता दुर्गेश कुमार सिंह एवं बख्शी का तालाब के राष्ट्रीय वालीबाल खिलाड़ी अश्विनी कुमार सिंह ने की। प्रतियोगिता 3 दिन चलेगी 18 मार्च को प्रतियोगिता का अंतिम मैच खेला



झंडी दिखाते हीरालाल यादव डिग्री कॉलेज के

## प्रार्थियों जनता नीं, बनाई सूची

आस-पास सड़कों तथा सार्वजनिक स्थलों पर सफाई की। जनता की समस्याएं जानीं और उसकी सूची बनाई। इस दौरान प्राचार्य डा. संजीव कुमार, राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी मनोज सिंह, पूर्व ग्राम प्रधान प्रतिनिधि पवन सिंह, अजय दुबे, राजन श्रीवास्तव मौजूद रहे।

## बीकेटी में यूपी चैंपियनशिप वालीबाल प्रतियोगिता शुरू

संसू बख्शी का तालाब : बीकेटी के चंद्रभानु गुप्त कृषि महाविद्यालय द्वारा कालेज परिसर में आयोजित वालीबाल प्रतियोगिता का बुधवार को खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने उद्घाटन किया। मंत्री ने कहा सरकार ने नई खेल नीति में खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनके प्रशिक्षण तक का विशेष ध्यान रखा है। सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल शिक्षा और योग के लिए तय किया गया है।

उन्होंने प्रदेश सरकार ने राज्य खेल विकास कोष की स्थापना की है जिसका फायदा राज्य के श्रेष्ठ खिलाड़ियों को मिलेगा। उन्हें विदेश में प्रशिक्षण का विशेष अवसर मिलेगा। पंजीकृत खिलाड़ी के लिए पांच लाख के स्वास्थ्य बीमे का प्रविधान किया गया है। कार्यक्रम में एसआर ग्रुप के चेयरमैन एमएलसी पवन सिंह चौहान, महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी डा. सत्येंद्र कुमार सिंह ने बताया कि 18 मार्च को प्रतियोगिता का अंतिम मैच खेला जाएगा। विजेता और उपविजेता टीमों को पुरस्कृत किया जाएगा।

संविधान

लखनऊ



**दोनों राज्यों के मुख्य सचिव रहेंगे मौजूद**

## पदक विजेता खिलाड़ियों को मिलेगा विशेष लाभ: गिरीश चंद्र



तेजस भारत समाचार

दुर्गेश त्रिपाठी

**बीकेटी/लखनऊ।** बखशी का तालाब स्थित चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में उत्तर प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता का उद्घाटन किया तथा उन्होंने बताया कि सरकार ने नई खेल नीति में खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनकी ट्रेनिंग तक का खास ख्याल रखा है और उन्होंने अपने व्याख्यान में कहा कि सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल, शिक्षा तथा योग के लिए निर्धारित किया गया है तथा राज्य खेल प्राधिकरण की स्थापना पर भी चर्चा की।

उन्होंने जोर देते हुए कहा कि सरकार ने राज्य खेल विकास कोष की स्थापना खेल नीति में की है इससे राज्य के श्रेष्ठ खिलाड़ियों को फायदा मिलेगा और उन्हें विदेशों में ट्रेनिंग का विशेष अवसर मिलेगा इसके अलावा खिलाड़ियों को विदेशी में प्रशिक्षित करने के लिए भी भेजा जाएगा। सरकार ने हर पंजीकृत खिलाड़ी का पांच लाख का स्वास्थ्य बीमा का भी प्रावधान खेल नीति में रखा गया है खिलाड़ियों को चोट लग जाने पर सरकार ने उनके इलाज में खेल नीति में प्रावधान किया है तथा तथा चर्चा करते हुए बताया कि जिन खिलाड़ियों को पदक मिलते हैं कभी-कभी उनकी दशा और दिशा बड़ी हीन हो जाती है उसके लिए सरकार ने ऐसे खिलाड़ियों को रोजगार की व्यवस्था के लिए पहल शुरू की है। उन्होंने बताया कि राज्य में 14 सेंटर आफ एक्सीलेंस खोले जाएंगे एवं राज्य में खिलाड़ियों के लिए पांच हाई परफॉरमेंस सेंटर भी बनाये जाएंगे और हर जिले में एक केंद्र होगा विभिन्न स्कूलों में खेलों के विकास के लिए खेल नर्सरी एवं अकादमी शुरू करने के लिए प्रेरित किया जाएगा उन्हें आर्थिक मदद भी दी जाएगी। उन्होंने चैंपियनशिप में प्रतिभाग करने वाले सभी खिलाड़ियों को उत्साहवर्धन किया और सभी टीमों से मुलाकात की और आशीर्वाद दिया।

इस अवसर पर सीतापुर के विधान परिषद सदस्य पवन सिंह चौहान ने खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन किया। महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ सत्येंद्र कुमार सिंह ने बताया कि 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता के प्रथम दिन मैच की तीन कोर्ट बनाए गए जिसमें 16 मैच मैच खेले गए इस अवसर पर प्रतियोगिता में 60 जिलों के रजिस्टर्ड वालीबॉल एसोसिएशन के रेफरी तथा उनकी टीमों एवं उत्तर प्रदेश वालीबाल एसोसिएशन के सीपी सिंह, पीएस गिल, उत्तर प्रदेश वालीबॉल एसोसिएशन के चेयरमैन अम्बरीश सिंह भदोरिया, डॉ अनिल अग्रवाल, चंद्रभानु गुप्त कृषि महाविद्यालय के प्रबंधक डॉ टी पी सिंह, प्राचार्य प्रो गजेंद्र सिंह,





## राज्य स्तरीय वॉलीबाल में दिखाया दमखम

बख्शी का तालाब। चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में उत्तर प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने बुधवार को राज्य सीनियर वॉलीबाल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। इस प्रतियोगिता में 70 टीमें भाग ले रही हैं। उन्होंने चैंपियनशिप में भाग ले रहे सभी खिलाड़ियों को उत्साहवर्धन किया और प्रदेश सरकार की खेल नीति के बारे में खिलाड़ियों को जानकारी दी है। महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. सत्येंद्र कुमार सिंह ने बताया कि आयोजन स्थल पर वॉलीबाल प्रतियोगिता के लिए तीन कोर्ट बनाए गए। जिसमें 16 मैच मैच खेले गए। अवसर पर प्रतियोगिता में 60 जिलों के रजिस्टर्ड वॉलीबाल एसोसिएशन के रेफरी उनकी टीमों एवं उत्तर प्रदेश वॉलीबाल एसोसिएशन के सीपी सिंह, पीएस गिल, उत्तर प्रदेश वॉलीबाल एसोसिएशन के चेयरमैन अम्बरीश सिंह भदोरिया, डॉ अनिल अग्रवाल, चंद्रभानु गुप्त कृषि महाविद्यालय के प्रबंधक डॉ टी पी सिंह, प्राचार्य प्रो गजेंद्र सिंह, शिक्षा समिति लखनऊ के अध्यक्ष महेंद्र सिंह समेत अन्य मौजूद रहे। (माई सिटी रिपोर्टर)

## लखनऊ योग टीम घोषित

लखनऊ। शहर में 17 से 19 मार्च तक होने वाली राज्य योग लीग के लिए लखनऊ टीम का चयन बुधवार को कर लिया गया। केडी सिंह बाबू स्टेडियम में हुए ट्रायल के बाद बालक वर्ग में हर्षित, अनिरुद्ध, सृजल, देवेश सिंह, नितिन मौर्या, रौनक सोनकर, सोनू शुक्ला, लकी जोशी, पीयूष सिंह चौहान का चयन किया गया, जबकि बालिका वर्ग में श्रेया चांद, आरना ओम सिंह, आरना दमले, आकांक्षा यादव, मानवी, प्राची, वान्या, पलक चौरसिया, प्रशा और भूमि तिवारी को शामिल किया गया। (माई सिटी रिपोर्टर)



प्रतियोगिता में खिलाड़ियों के साथ खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव, साथ में अन्य । अमृत विचार

### **पदक विजेता खिलाड़ियों को मिलेगा विशेष लाभ : मंत्री गिरीश**

अमृत विचार, बीकेटी : बख्शी का तालाब स्थित चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में उत्तर प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। उन्होंने बताया कि सरकार ने नई खेल नीति में खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनकी ट्रेनिंग तक का खास ख्याल रखा है। उन्होंने कहा कि सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल, शिक्षा तथा योग के लिए निर्धारित किया गया है। प्रतियोगिता के प्रथम दिन मैच की तीन कोर्ट बनाए गए, जिसमें 16 मैच खेले गए। यह प्रतियोगिता तीन दिन चलेगी और 18 मार्च को प्रतियोगिता का अंतिम मैच खेला जाएगा। उसी दिन विजेता एवं उपविजेता टीम को पुरस्कृत भी किया जाएगा।

खेल मंत्री ने चैंपियनशिप का किया उद्घाटन

जलता TV  
15 March 17

लखनऊ



गिरीश चंद यादव, खेल मंत्री





# खेल मंत्री ने किया 68वीं यू.पी. सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप का उद्घाटन

संवाददाता

बी.के.टी. लखनऊ। बख्शी का तालाब स्थित चंद्रभानु गुप्त कृषि स्नातकोत्तर महाविद्यालय में उत्तर प्रदेश के खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने 68वीं उत्तर प्रदेश सीनियर वालीबॉल चैंपियनशिप पुरुष वर्ग प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। उन्होंने बताया कि सरकार ने नई खेल नीति में खिलाड़ियों की शारीरिक दक्षता से लेकर उनकी ट्रेनिंग तक का खास ख्याल रखा है और उन्होंने अपने व्याख्यान में कहा कि सभी विद्यालयों में 40 मिनट का समय खेल, शिक्षा तथा योग के लिए समय निर्धारित किया गया है तथा राज्य खेल प्राधिकरण की स्थापना पर भी चर्चा की। उन्होंने जोर देते हुए कहा कि सरकार ने राज्य खेल विकास कोष



की स्थापना खेल नीति में की है। इससे राज्य के श्रेष्ठ खिलाड़ियों को फायदा मिलेगा और उन्हें विदेशों में ट्रेनिंग का विशेष अवसर मिलेगा। इसके अलावा खिलाड़ियों को विदेश में प्रशिक्षित करने के लिए भी भेजा जाएगा। हर पंजीकृत खिलाड़ी का पांच लाख का स्वास्थ्य बीमा का भी प्रावधान खेल नीति में रखा गया है खिलाड़ियों को चोट लग जाने पर सरकार ने उनके इलाज में खेल नीति

में प्रावधान किया है तथा चर्चा करते हुए बताया कि जिन खिलाड़ियों को पदक मिलते हैं। कभी-कभी उनकी दशा और दिशा बड़ी हीन हो जाती है उसके लिए सरकार ने ऐसे खिलाड़ियों को रोजगार की व्यवस्था के लिए पहल शुरू की है। उन्होंने बताया कि राज्य में 14 सेंटर आफ एक्सीलेंस खोले जाएंगे एवं राज्य में खिलाड़ियों के लिए पांच हाई परफार्मेंस सेंटर भी बनाये जाएंगे।











